

打造生物经济旗舰 构建创新发展引擎

1月11日下午，安徽北大未名生物经济研究院、半汤生物经济先行示范区筹建指挥部揭牌仪式在合巢经开区举行。仪式上，省委常委、市委书记吴存荣与北大未名生物工程集团董事长潘爱华为安徽北大未名生物经济研究院揭牌，东风汽车公司董事长徐平与副市长吴建国为半汤生物经济先行示范区筹建指挥部揭牌。市委常委、秘书长杨思松等出席仪式。

仪式前，吴存荣在杨思松、吴建国等陪同下调研了温泉度假区旅游道路建设。沿着蜿蜒起伏的道路，吴存荣来到现场仔细察看，关切询问建设等情况，与有关负责人深入交流。他强调，当前，要继续狠抓基础设施建设，增强责任感、使命感，主动作为，善于发现问题，积极解决问题；要进一步统筹考虑、注重细节，在细节中彰显品位，努力把好事办好、实事办实。在安徽北大未名生物经济研究院，吴存荣听取了半汤生物经济先行示范区规划情况汇报，指出双方要精诚合作，加快步伐，携手做好合肥生物经济大文章。

仪式上，潘爱华在致辞中说，在安徽省、合肥市的大力支持下，项目推进速度非常快，可以说是创造了一个奇迹。我们将努力把安徽北大未名生物经济研究院打造成为研究生物经济理论、践行生物经济模式的试验田，努力把半汤生物经济先行示范区打造成创新发展的引擎。合肥干群做事魄力大、办事效率高，我们有信心将项目建设成世界第一的生物经济示范区。

吴建国在致辞中说，安徽北大未名生物经济研究院和半汤生物经济先行示范区项目，必将推动合肥生物产业发展、带动合肥创新能力进一步提升。我们将竭诚为项目建设做好服务，全力支持项目早落地、早开工、早建成。

据悉，安徽北大未名生物经济研究院由北大未名集团和合巢经开区合作建设，主要研究内容包括建立新药研发高速公路，开发智能分子不育设计技术、极端微生物与合成生物技术、生物智能技术，建立生物经济理论和生物经济体系等。半汤生物经济先行示范区将建设世界最大抗体药生产基地、航天生态科技园、生物装备产业园、生物健康产业园等。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/57382.html>